

# ЛЕНИНСКИЙ ЛШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ НЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
1 октября 1930 года

№ 113 (11760) Четверг, 9 июня 1977 года

Цена 2 коп.

● Готовимся  
к выборам

## Сердечная встреча

**ОДНОВРЕМЕННО** с выборами в местные Советы избиратели Ленинск-Кузнецкого округа № 193 изберут и депутата в Совет Союза Верховного Совета СССР. Коллективы станции Ленинск-Кузнецкий-1, Гурьевского металлургического завода имени Курако, совхоза «Борисовский» Крапивинского района, колхоза имени Ленина Ленинск-Кузнецкого района выдвинули кандидатом в депутаты министра путей сообщения СССР Павловского Ивана Григорьевича.

7 июня в Центральном Дворце культуры угольщиков состоялась встреча И. Г. Павловского с представителями коллективов трудящихся нашего города и Ленинск-Кузнецкого района.

Открывая собрание избирателей, первый секретарь ГК КПСС П. П. Белоголов подчеркнул, что предстоящие выборы пройдут в обстановке всенародной подготовки к 60-летию Великого Октября, под знаком такого огромной исторической важности события, как майский Пленум ЦК КПСС, который одобрил и вынес на всеобщее обсуждение проект новой Конституции СССР.

На трибуне начальник вокзала, секретарь партийного бюро станции Ленинск-Кузнецкий-1, доверенное лицо кандидата в депутаты В. П. Латина. Она говорит о единодушном решении коллектива железнодорожников выдвинуть кандидатом в Верховный Совет СССР тов. Павловского, знакомят участников собрания с его биографией, трудовой и общественной деятельностью. Доверенное лицо подчеркивает, что наш кандидат в депутаты пользуется глубоким уважением железнодорожников, много сделал для развития транспорта, проявляя большую заботу об улучшении условий труда работников железных дорог, в частности в Сибири.

В. П. Латина призывает всех избирателей города и района отдать свои голоса на выборах за тов. Павловского и от имени железнодорожников, горожан дает наказ кандидату ускорить строительство нового вокзала в городе в комплексе с переходным мостом над путями и административно-бытовым корпусом; выделить автобус для подвозки трудящихся станции из отдаленных районов города к месту работы. Железнодорожники заверяют своего министра и

кандидата в депутаты, заключает тов. Латина, что они будут успешно бороться за выполнение программы 10-й пятилетки.

Один за другим поднимаются на трибуну представители трудовых коллективов города и района. Они рассказывают о том, с какими успехами встречают трудящиеся 60-летний юбилей Великого Октября, о всеобщем интересе к проекту новой Конституции СССР. Выступающие выражают доверие кандидату в депутаты, заверяют, что избиратели округа отдадут за него свои голоса. Вместе с этим они высказывают предложения в общий наказ кандидату.

Секретарь парткома шахты имени 7 Ноября В. П. Пономарев обращает внимание на то, что необходимо создать за пределами города механизированный пункт по очистке и обработке вагонов. Это предотвратит загрязнение станций, ускорит подачу вагонов под погрузку угля. Директор шахтоуправления «Кольчугинское» Т. Е. Гребенчиков подчеркнул необходимость расширения станций, особенно Ленинск-Кузнецкий-1, для приема угля, следует также усовершенствовать график движения электрички Белово—Немеров для большего удобства пассажиров. Он особо просит оказать помощь в ускорении строительства водопровода.

Наказ вагонников высказывает осматривщик вагонного депо М. С. Рукни: при реконструкции станций предусмотреть улучшение условий труда при обработке вагонов, чтобы ускорить их оборот; надо позаботиться о строительстве профилактория для железнодорожников, увеличить для них объем жилищного строительства, построить детский комбинат.

Бригадир штукатуров-маляров Ленинского СУ



Л. Я. Походнева просит кандидата в депутаты обратить внимание на ускорение сооружения водопровода и троллейбуса.

От имени избирателей района секретарь парткома колхоза имени Ленина В. Н. Сизиков внес в наказ кандидату вопросы строительства большого комплекса на 250 мест с жильем для медперсонала и школ в селах Подгорном и Пайфолове.

В выступлении председателя исполкома городского Совета И. И. Сафонова особое внимание обращено на создание в городе строительных мощностей. Минтрансстрой для выполнения работ по реконструкции станций, жилищного и культурно-бытового строительства.

С ответным словом выступил тепло встречный собравшимся кандидат в депутаты министр путей сообщения СССР И. Г. Павловский. Он выразил глубокую благодарность и сердечную признательность за оказанное доверие. «Я отношу это доверие к нашей Коммунистической партии», — сказал И. Г. Павловский, — членом которой являюсь, планы и дела которой подчинены интересам народа». Министр остановился в своем выступлении на основных вопросах развития народного хозяйства СССР в 10-й пятилетке, роли

транспорта в решении народнохозяйственных задач. С большим одобрением отозвался он об успехах трудящихся Кузбасса и в частности округа, в котором он выдвинул кандидатом в депутаты.

В заключение тов. Павловский заверил, что все свои силы, знания, опыт он отдаст делу партии и народа, выполнению своих депутатских обязанностей. Он сказал, что отнесется с большим вниманием и выполнением наказа избирателей.

По предложению тов. Белоголова участники собрания рассмотрели и единогласно приняли наказ кандидату.

★ ★ ★

Во время пребывания в Ленинск-Кузнецком И. Г. Павловский познакомился с городом. В горкоме КПСС он встретился с руководителями города начальниками станций и других железнодорожных служб, интересовался положением дел. Министр дал высокую оценку железнодорожникам Кузбасса и призвал их настойчиво улучшать работу и дальше. Он рассказал о некоторых проблемах развития транспорта и путей их решения.

А. ЛАКИСОВ.  
На снимках: выступление И. Г. Павловский; в зале собрания. Фото В. Данилова.



ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ НОВОЙ КОНСТИТУЦИИ

## ЭТО НАШ ЗАКОН

В красном уголке состоялся митинг трудящихся комбината. На трибуне — прядильщица С. М. Мальцева:

— С каждым годом наша страна становится все краше, все могущественнее. Мы знаем, что все достигнутое — итог труда миллионов, труда свободных на благо всех народов страны. Это труд и наш, текстильщиков. Я горжусь, что могу назвать здесь имена своих товарищей. Например, Татьяна Кондакова, ударник коммунистического труда, первая перешла на обслуживание трех машин вместо 1,5 по плану, выступила инициатором соревнования «Пятилетку — за 2,5 года». Галина Алиева, одна из лучших прядильщиц, постоянно обслуживает 2,5—3 машины, ежедневно перевыполняет плановое задание. Любовь Чернухина, мотальщица, в марте перешла на отстающий участок. Люба — ударник коммунистического труда, депутат городского Совета, недавно выдвинута кандидатом в депутаты областного Совета. Я горячо одобряю и поддерживаю проект новой Конституции и обязуюсь быть примером во всем, — заканчивает С. М. Мальцева.

— Над нами вот уже более 30 лет сияет мирное небо, — подчеркнул в своем выступлении электромеханик С. У. Ремденок. — Мы видим в этом великую заботу Коммунистической партии, ее Центрального Комитета, лично Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева, которые неустанно борются за мир. Мне по душе новая глава проекта «Внешняя политика» и ее статьи, проникнутые заботой о сохранении мира на земле.

— Я ветеран войны и труда. Выражаю большое спасибо партии за заботу, ведь мы работаем, не беспокоясь о завтрашнем дне. И нашим ответом на проект новой Конституции будет ударный труд.

— Мне, как кандидату в депутаты городского Совета, — говорит

Л. Ф. Мандрон, — близки и понятны статьи проекта о путях укрепления связей Советов с массами. Власть в нашей стране принадлежит народу в лице народных депутатов.

— В нашем производстве 90 процентов женщин, — сказала декатировщица М. Н. Атрощенко. — И наша Конституция предоставляет женщине равные права с мужчиной во всех областях государственной, хозяйственной, культурной и общественно-политической жизни нашего государства. Мы поддерживаем и одобряем проект новой Конституции.

Секретарь комитета ВЛКСМ ткацкого производства Н. И. Студенникова в своем выступлении говорила о той части проекта Конституции, где сказано, что общественно полезный труд и его результаты определяют положение человека в обществе. Лучшие из лучших комсомольцы В. Зюлько, О. Фрибус и Т. Токарева выдвинуты кандидатами в депутаты городского Совета. 20 человек учился в ЦГРМ, 25 — в институтах и техникумах. Я уверена, что каждый гражданин Страны Советов, где бы он ни трудился, воспринимает это положение новой Конституции с гордостью и воодушевлением, — заканчивает свое выступление Н. И. Студенникова.

Директор комбината Ю. К. Глебов рассказал о перспективах КСБ, о трудовом подъеме, выванном подготовкой к 60-летию Великого Октября и, выражая общее мнение участников митинга, предложил одобрить и поддержать проект новой Конституции СССР.

На митинге была принята резолюция, в которой записано: «Рабочие и инженеры — технические работники комбината, как и все граждане нашей страны, целиком и полностью поддерживают и одобряют ее внутреннюю и внешнюю политику, проект новой Конституции СССР».

В. БЕРЕЗКИНА.

### Дает новые силы

Педагогический коллектив школы № 18 горячо одобряет проект Конституции СССР. В каждой статье проекта выражена забота о советском человеке. Особенно волнует нас статья 45, где законом закрепляется право на образование. И какое! Всеобщее обязательное среднее бес-

платное. Это налагает на нас, учителей, большую ответственность за подготовку учащихся, не только обладающих определенными знаниями, но и умевших самостоятельно их добывать, готовых к самостоятельному труду.

Г. СОЛОВЬЕВА,  
директор средней школы № 18.

### С ВЫСОКОЙ НАГРАДОЙ РОДИНЫ!

Президиум Верховного Совета СССР Указом от 12 мая с. г. за успехи, достигнутые в выполнении плана на 1976 год и принятых социалистических обязательств, награждает орденом и медалями СССР рабочих, инженерно-технических работников и служащих объединений, предприятий и организаций Министерства электротехнической промышленности СССР по Кемеровской области:

ОРДЕНОМ  
ОКтябрьской  
РЕВОЛЮЦИИ  
Косьмину Раису  
Яковлеву — начальника  
цеха Ленинск-Кузнецкого  
завода «Кузбассэлемент».

ОРДЕНОМ  
ТРУДОВОГО  
КРАСНОГО ЗНАМЕНИ  
Павлова Юрия Алек-  
сандровича — слесаря-ре-

монтника Ленинск-Кузнецкого электротехнического завода.

Саянцеву Василию Ивановича — наладчика Ленинск-Кузнецкого завода «Кузбассэлемент».

Фетисову Александру Мартыновичу — сушильщицу пакетов кон-

(Окончание на 2-й стр.)





